
 

 

 

 

 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: تاریخ و امضاء:                                  نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 جملات زیر را با کلمات مناسب پر کنید.   1

 اند. اگر و تنها اگر این خط در نقطه مماس با دایره بر ................. آن نقطه عمود باشد.الف( یک خط و یک دایره بر هم مماس

 باشد، آن چهارضلعی ............. است.های دو ضلع دیگر دو ضلع مقابل در یک چهارضلعی برابر مجموع اندازه ب( اگر مجموع اندازه

 شوند.کنند، تبدیلات ....................... نامیده میخط را حفظ میهایی که طول پارهج( تبدیل

 ر مثلث، نسبت اندازه هر ضلع به سینوس زاویه رو به رو به آن ضلع برابر است با اندازه ................ دایره محیطی مثلث.هد( در 

1 

2 

 

 های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی گزاره

 تر است.الف( در میان دو وتر از یک دایره، وتر کوچکتر به مرکز دایره نزدیک

 ب( بازتاب نسبت به خط، بی شمار نقطه ثابت دارد.

 کند.ج( تجانس جهت شکل را حفظ می

 دو ضلع در سینوس زاویه بین آنها.های هر د( مساحت هر مثلث برابر است با نصف حاصل ضرب اندازه

1 

 را بدست آورید. در شکل مقابل اندازه زاویه  3

 

 

 

 

 

1 

 مقادیر مجهول را بدست آورید.   4

 ب(                                                                                                        الف( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 را به دست آورید.   m-nج( 
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  4از 1صفحه  

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: ..............................شماره 

 صفحه 4تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطینواحد سرای دانش  رانهدختدبیرستان غیردولتی 

 0410-0412سال تحصيلی  دومنوبت آزمون ترم 

 هندسه یازدهمنام درس: 

 تکراریخانم  نام دبیر:

 20/0420 /02   امتحان تاریخ

 / عصرصبح8  ساعت امتحان:

 دقیقه002مدت امتحان : 

95 25 

x 

5 

4 

4 

12 
y 

y-2 

120 
80 

m n 



های دو  طول شعاع  متر مربع است. سانتی  16و مساحت ناحیه محدود بین آنها   cm2المرکزین دو دایره مماس درونی طول خط 5

 دایره را بدست آورید.
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r اگر 6 , r , rc b a های سه دایره محاطی خارجی مثلث و شعاعr  داخلی باشد، نشان دهید:شعاع دایره محاطی 

r r r ra b c
  

1 1 1 1
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dالف( اگر دو محور بازتاب   5 ,d2 dاز یکدیگر را داشلللته باشلللیم که  mبا فاصلللله  1 ||d1 ، ترکیب این دو بازتاب چه تبدیلی را 2

 سازد؟  می

dب( اگر دو محور بازتاب  ,d2 ستند و زاویه بین آنها   1 شیم، ترکیب این دو بازتاب چه تبدیلی       که متقاطع ه شته با ست را دا ا

 سازد؟را می
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 کند )یک حالت کافیست(ثابت کنید انتقال شیب خط را حفظ می 8
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 جاهای خالی را درباره تجانس پر کنید: 9

 نامیم.تجانس را ........................ می k0 الف( اگر

k ب( اگر 1 نامیم.شود و آن را .......................... میتصویر شکل ..................... می 

55/0 

  و نسللبت تجانس Oرا در تجانس به مرکز در شللکل روبه رو اگر خط  10

7
4
صویر کنیم و آن را بنامیم، م   d و , احت بینس ت , d  خطوط

 را بدست آورید.
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  4از 2صفحه 



مسلاحت آن را افزای  دهیم. مسلاحت شلکل جدید چند     ، ABCDEخواهیم بدون تغییر در محیط و تعداد اضللاع چندضللعی   می 11

  واحد بیشتر از مساحت شکل اولیه است؟

 است( 8برابر  ADدرجه و طول ضلع  55برابر  A)زاویه 

 

 

 

 

 

25/1 

خط  اندازه پارهاگر  واقع است.  dاز آن قرار دارند و نقطه روی خط  1و  2و به ترتیب به فاصله   dدر یک طرف خط  B , Aدو نقطه  12

AB  ،10 باشد، کمترین مقدار ممکنMA + MB  .را بیابید 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5/1 

13 
ABC ،oˆACدر مثلث  , A , BC cm  

10 6
120 10

3
شعاع دایره محیطی مثلث و اندازه زاویه     ست. مقدار  ˆ هایا ˆC,B  

 را بدست آورید.  
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ضلاع     14 ساوی الا ضلع   ABCدر مثلث مت صله   Dواحد، نقطه  8به  صله  Cو  Bقرار دارد از  Aواحد از رأس  5که به فا ای دارد؟  چه فا

(CD > BD)   نقطهE       واحد از   5که به فاصللللهC  قرار دارد ازD    به چه

 چند درجه است؟  AEDای است؟ اندازه زاویه فاصله
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  4از3صفحه 

A B 

D C 

E 75 

8 

A 

B 



 

 را بدست آورید.   ADشکل مقابل، طول  ABCدر مثلث  15

AB .DC AC .DB AD .BC DB.DC.BC  2 2 2 

 قضیه استوارت
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ABC  ،BCدر مثلث  16 , AC , AB  8 10  را محاسبه کنید. Aاست. طول نیمساز زاویه 6
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 روبه رو داریم. مساحت زمین را بدست آورید.زمینی به شکل  15
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 الاضلاع را بیابید.درجه است. مساحت متوازی 135 و زاویه بین این دو 11و  6در متوازی الاضلاع اندازه دو ضلع مجاور  18
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  4از 4صفحه  
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B 
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8 
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10 

 69 

11 

12 

 نمره 20جمع بارم: 
 



 

 

 

 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 (52/0شعاع                     ب( محیطی                  ج( طولپا )ایزومتری(             د( قطر                 )هر مورد الف(  1

 (52/0الف( نادرست                  ب( درست                   ج( درست                          د( درست             )هر مورد  2

3 

 نمره(       1)

x y
x y

x y
x y


   





   

95 190
2

25 50
2

 

x x

y

y

  



   

2 240 120

70

70
35

2 2
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 نمره(           2/0)

xالف(      x    2 4 9 36 6                                                                             

ب(       

y (y )

y y y y

(y )(y ) y

y

   

     

    

 

4 12 2

2 22 48 2 48 0

8 6 0 8

6

ج(                             

A C B D

C D

D C

| D C |

  

   

   

 

12 80

120 8

40
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 نمره( 1)

 16 s – S 

R R

(R R )

R R
(R R )(R R ) (R R )

R R R , R

    

   

 
       

     

2 2 16

2 2 16

2
16 2 16

8 5 3

 

6 

(52/0) 

S p a p b p c p p p
ra

p a r r r S S S S S ra b c

   
         



1 1 1 3 2 1
 

 نمره (2/0 )نمره(                          ب( دوران با زاویه  2/0)   m5الف( انتقال با بردار  7

 نمره( 2/0کتاب درسی ) 11صفحه  8

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 فلسطین واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 0412-0410سال تحصیلي  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 دهمیازهندسه نام درس: 

 خانم تکرارینام دبیر: 

 0412/ 3/ 21 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح   8 ساعت امتحان:

 دقیقه 021مدت امتحان: 



 

 نمره( 2/0نمره(                   ب( کوچکتر، انقباضی ) 2/0الف( مستقیم ) 9

11 
)         نمره( 2/1) ) ( )




   

7 7
1 2 49 334 2 1

2 2 16 16
 

11 

، ارتفاع وارد بر وتر، o12الزاویه با زاویه قائمدانیم در مثلث می. دهیمبازتاب می ADسبت به ن نمره( 52/1)
1
4

 وتر است.  

 .5برابر است با  ADپس  ارتفاع وارد بر 

Sپس     1 8 2 پس  82 2 8  یابد.مساحت واحد مربع افزایش می 16

12 

 نمره( 2/1)

x ( )

x x

MA MB A B A B A B

 

    

         

2 2 21 10

2 10 1 9 3

2 2 23 3 18 3 2
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 نمره(  2/1)

a
R R R

oSinA Son

a a a
R Sin Sin

SinA SinB SinC

     

        

10 10 10 3
2 2 2

33120
2

10 6 10 3 2
2

3 3 2

 

oBپس   oBیا  45 135  است اما چون است پسoB  oCپس   45 15 . 

14 

 نمره(   5)

BD CD
x x Cos (x )(x ) BD ,DC


           2 2 27 8 2 8 60 5 3 0 3 5 

oCچون  , DC CE  60 oزاویه خارجی آن است و  متساوی الاضلاع است و  DCEپس  5 120 

        نمره(  2/0) 15
. . AD .

(AD ) AD /

    

    

2 2 26 6 8 3 9 3 6 9

2216 192 9 18 5 2
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 نمره( 2/1)

AD AB.AC BD.DC

AB BD x
x x x x

AC DC x

AD AD

 

         


        

2

6
10 48 6 16 48 3

10 8

2 6 10 3 5 60 15 45 3 5
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 نمره( 2/1)

AC S , PADC ABC

S P(p a) (p b)(p c) ( ) ( )( )


          

     

10 69210 69 169 13 5 69 2 12 13 11 36
2

18 7 6 5 6 105

 

5 69 6  Sکل   105

oS     نمره( 2/0) 18 Sin    
2

6 11 135 66 33 2
2

 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :


